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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ εκδήλωσης Κοπής Πίτας 2024 

 

Η Ναυτιλιακή Λέσχη Χίων πραγματοποίησε την εκδήλωση Κοπής Πίτας 2024, την Τετάρτη 24 Ιανουαρίου 2024 στο 

ξενοδοχείο Athens Marriott με αθρόα συμμετοχή Μελών και Φίλων της. 

Η φετινή εκδήλωση ήταν αφιερωμένη στην βράβευση τριών σπουδαίων προσωπικοτήτων της Χίου:  

Στον Καθηγητή, Διαστημικό επιστήμονα, αστροφυσικό της NASA και Πρόεδρο της Ακαδημίας Αθηνών, Κύριο Σταμάτιο 

Κριμιζή. Στον Καπετάν Παναγιώτη Τσάκο της Tsakos Group of Companies και στον Κύριο Σίμο Παληό της Diana 

Shipping Services S.A. O καθένας τους έχει συνεισφέρει σημαντικά όλα αυτά τα χρόνια με τον δικό του μοναδικό τρόπο 

στον τομέα του και οι τρεις αποτελούν μεγάλη τιμή για το νησί μας την Χίο αλλά και γενικότερα για την Πατρίδα μας. 

Η Γενική Γραμματέας της Λέσχης Κυρία Μαρία Τριπολίτη προλόγισε, χαιρέτησε τους παρευρισκόμενους και αναφέρθηκε 

στο αναλυτικό πρόγραμμα της εκδήλωσης. Κατόπιν ο Πρόεδρος της Λέσχης Καπτ. Αντώνης Πιτσιλός καλωσόρισε τους 

τιμώμενους και όλους τους παρευρισκόμενους. Παρουσίασε την ανασκόπηση των δράσεων του έτους 2023 και τόνισε 

ιδιαίτερα το κοινωνικό έργο της Λέσχης. Επιπλέον αναφέρθηκε στην επιτυχημένη έκδοση του Ημερολογίου 2024 το 

οποίο τυπώνεται για 14η συνεχόμενη χρονιά και διανέμεται δωρεάν στα Μέλη, στις Ναυτιλιακές Εταιρείες Μέλη και σε 

Επιχειρήσεις που σχετίζονται με τον ευρύτερο ναυτιλιακό χώρο. Τέλος ευχαρίστησε τις Εταιρείες Χορηγούς της 

εκδήλωσης για την αμέριστη στήριξή τους προς την Ναυτιλιακή Λέσχη Χίων. 

Την πίτα της Λέσχης ευλόγησε ο Μητροπολίτης Χίου Ψαρών και Οινουσσών κ.κ. Μάρκος. Κατόπιν τον λόγο 

πήρε ο διακεκριμένος δημοσιογράφος Κύριος Μηνάς Τσαμόπουλος για να παρουσιάσει την βράβευση των τιμώμενων 

προσωπικοτήτων. Κατά την διάρκεια της βράβευσης μίλησε επιπλέον ο δημοσιογράφος της ΕΡΤ Κύριος Μάκης 

Προβατάς για την ζωή και το έργο του κυρίου Σίμου Παληού. 

Μετά το μοίρασμα της πίτας ακολούθησε δεξίωση με ελαφρύ φαγητό και ποτό. 

Tο παρών έδωσαν και έκαναν και τις απονομές των παραπάνω βραβείων: Ο Πρέσβης των ΗΠΑ στην Ελλάδα 

Κύριος Γεώργιος Τσούνης στον Καθηγητή Σταμάτιο Κριμιζή, η Υπουργός Εργασίας Κυρία Δόμνα Μιχαηλίδου στον 

Καπτ. Παναγιώτη Τσάκο και ο Υπουργός Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής Κύριος Χρήστος Στυλιανίδης στον Κύριο 

Σίμο Παληό. 

Επιπλέον, την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους  μεταξύ άλλων: 

Σεμίραμις Παληού (Πρόεδρος Helmepa), Λεωνίδας Μανωλάκος (Αντιπεριφερειάρχης Πολιτικής Προστασίας & Λιμενικής 

Πολιτικής Περιφέρειας Αττικής), Νότης Μηταράκης (Βουλευτής Χίου), Σταύρος Μιχαηλίδης (Βουλευτής Χίου),  Παντελής 

Μπουρνιάς (Αντιπεριφερειάρχης Β. Αιγαίου), Φάνη Πάλλη Πετραλιά (πρώην Υπουργός), Γεώργιος Σκανδάλης 

(Κλαδάρχης Επιθεώρησης Εμπορικών Πλοίων, Υποναύαρχος ΛΣ.–ΕΛ.ΑΚΤ.), Αντώνιος Δουμάνης,  Διευθυντής 

Ναυτικής Εργασίας Πλοίαρχος Λ.Σ., Δημήτριος Τσιαδής (Ναύαρχος ε.α. Λ.Σ.), Στυλιανός Κωστάλας (Ναύαρχος ε.α. 

Π.Ν.),  Κωνσταντίνος Καταγάς (Ναύαρχος ε.α. Π.Ν.),  Γεώργιος Δανιήλ (Δήμαρχος Οινουσσών), Σεραφείμ Κάπρος 

(Πρόεδρος τμήματος Ναυτιλίας Πανεπιστημίου Αιγαίου), Μαρκέλλα Βαρώνη (Πρόεδρος ΟΧΣΑ),  Κωστής Φραγκούλης 

(Πρόεδρος Propeller Club Piraeus), Δανάη Μπεζαντάκου (Α’ Αντιπρόεδρος Propeller Club Piraeus), Παναγιώτης Γιγής 

(Πρόεδρος ΠΕΠΕΝ), Χαράλαμπος Σαραντίτης (Πρόεδρος της ΛΑΕΝ), Ηλίας Χατζηεφραιμίδης (Πρόεδρος της WIMA), 

Ανδρέας Καραγιώργης (Πρόεδρος της Αδελφότητας Ψαριανών), Ιωάννης Γκιάλας (Πρόεδρος της ΕΒΑΤ).  
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Ο Πρόεδρος Cpt. Αντώνης Πιτσιλός και το Διοικητικό Συμβούλιο της Λέσχης ευχαριστούν θερμά όλους τους παρόντες 

καθώς και τους χορηγούς της εκδήλωσης, ευχόμενοι μια καλή δημιουργική χρονιά γεμάτη Υγεία και Πρόοδο! 


